

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 48-й
1977 год
ДЕКАБРЬ

9

ПАТНИЦА
№ 196 (8944)

Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

ПО ДЕКАБРЮ СВЕРЯЕМ ЗАГ

Сегодня в Курдовском Дворе культуры состоится XXXIII районная комсомольская конференция. Она пройдет в знаменательное время, когда весь советский народ завершает выполнение второго года пятилетия — юбилейного года Советского Союза. Молодежь района трудится в обстановке всеобщего политического и трудового подъема, указанного артиклем нового закона страны — Конституции СССР.

За отчетный период комсомольская организация нашего района героически отстояла на политическом фронте честь, организованность, деловитость, способность мобилизовать молодежь на ударный труд и повышение эффективности производства.

Комсомольцы приняли активное участие в социалистическом соревновании за почетное право поднять район ЦК КПСС в честь 60-летия Великого Октября. Партия доверит комсомолу, молодежи большие и ответственные дела. Комсомольцы, все юноши и девушки считают своим долгом оправдать это высокое доверие. Перед Ленинскими комсомольцами стоит сейчас задача настойчиво добиваться, чтобы борьба за высокую производительность труда, повышение плановых заданий предприятия стали делом каждой комсомольской организации, каждого юноши и девушки. Чтобы осуществлять напряженные планы пятилетия, каждый день должен стать днем ударной работы, дней максимальной производительности труда.

В отчетном году более 200 молодых труженников досрочно выполнили задания двух лет пятилетия. Комсомольско-молодежные бригады Бориса и Валентины, Соколовых, Степанова да имени Свердлова, Корочкина Виктора со стенолазовыми станками Октябрь, в ташке коллектива комсомольско-молодежной фермы колхоза им. 16 годовщины Октября досрочно, в 80-летнюю юбилейную страну, завершили свои годовые производственные задания.

Высокие новаторские в этом году достигли труженники села, получив хорошие результаты зернового, картофельного и других культур. В выполнении годовых заданий отличились комсомольцы и молодежь комсомольско-молодежной бригады комсомольско-молодых труженников колхоза «Богоявление», им. 16 годовщины Октября, «Рабочий Советский» в деревне Малино, комсомольско-молодых механизаторов Ефимовича Владимира, Кузнецова Николая, Пятаева Василия, Александрова Николая, шофера Шувалова Вячеслава, дозора Лавровского Марии, Мелиной Нины. Вместе с тем делегаты повсюду деловой разговор не только о том, что сделано хорошего за отчетный период, но и о недостатках. Они еще ищут место в организации социалистического соревнования молодежи за коммунистическое отношение и труд, в выполнении комсомольских личных показателей планов, в повышении качества промышленной продукции и в других вопросах.

Деловой и принципиальной характер обсуждения недостатков поможет районной комсомольской конференции добиться еще больших успехов.

Большие задачи стоят перед нами. Это, прежде всего, повышение роли комсомольско-молодежных коллективов, учеба молодежи, организация соревнования на культуру земледелия, швейного и лесного и сельского строительства. Необходимо трудовой и политической активизации каждого комсомольца, чтобы он способствовал женской работе «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь».

Высокие комсомольские конференции наметят планы работы на будущий год, который станет годом XVIII съезда ВКПСС, годом арктических экспедиций Ленинского комсомола. В традициях Ленинского комсомола — встречать юбилейные даты новыми успехами в своей работе по коммунистическому воспитанию молодежи, по активизации ее усилий на решение задач коммунистического строительства, выдвнутых партией.

Е. РЫБАК,
секретарь района комсомола.

ДОСРОЧНО

Бригада И. А. Хлатова из Н. А. Хлатова отлично знает Ильяшевского лесопука Гу. Техника. Сам personalmente выполняет задания и Г. Ильяшевского. Бригада справилась с заданием, пересмотрела свои планы, задания пятилетия и социалистические обязательства. Не 11 тысяч, как думали сначала, а 13 тысяч кубометров древесины решил изготовить в январь передовой план плановой древесины. П. ЛАВРОВ.

Задание перекрыто

Коллектив заводы им. Калининцы задание перекрыто на 50 тысяч водонепроницаемую программу по выпуску товарной продукции одно-

А. ЛЮБИН.

ПОДВЕЛИ ИТОГИ

На стенолазовом «Красное это» подведены итоги выполнения социалистических обязательств по экономии топливно-энергетических ресурсов. С начала года на предприятиях собрано 105 тысяч киловатт-часов энергии, 317 тонн условного топлива.

Много старания и хлопотного похода в делу проявляют электромонтеры В. А. Кудрявцев, Б. С. Чернов, В. И. Листин, сансаги-газовики В. Е. Беспалов, С. В. Мельников и В. С. Чернов.

И. МАЛЫКОВ.

БЛАГОДАТ ЗА ТРУД

Всего два года трудится новарий в Уришевской лесхозе Ренца Васильевича Малинина. Его рабочее место находится рядом с лесоразработкой. Уютный уголок, где размещается котлопункт, всегда одерживается в чистоте и порядке. Умел новар готовить икусный, сытный обед. Мелко раздробленные лесхозовские ли благодарят Ренца Васильевича за заботу о них.

К. ПИЩОВ,
работя Уришевского лесхоза.

ПЛАНЫ ПАРТИИ — ПЛАНЫ НАРОДА



В спешащем ленин «Сельхозтехника»

На полгода вперед

В А. Коробка шофер спецотделения «Сельхозтехника», успешно продолжает вести Удмуртскому району колхозного года. На своей заводской линии выработал на 290 тысяч километров больше, чем предусматривалось планом двух лет пятилетия.

В первом числах декабря Виктор Андреевич начал трудиться в счет второй половины 1976 года.

— В эти дни,— рассказывает заместитель начальника спецотделения тов. Фролов,— труд-

женцы деревни подводят итоги сельскохозяйственного года, изыскивают резервы дальнейшего роста урожайности, эффективности производства. Наши передовые работники хорошо понимают это и стараются как можно больше выехать удорной для повышения плодородия земель.

По примеру Виктора Андреевича Коробка перевыполнил свои обязательства шоферы С. М. Хлынов, В. Л. Лебедев, В. А. Петров и другие.

На две тысячи больше

Во втором году пятилетия по специальному назначению реализовать миллиардные урожаи 10 тысяч тонн. Но уже за одиннадцать месяцев их направлено в хозяйства района

12 тысяч тонн. А до конца года будет дополнительно сверх плана реализовано еще около 600 тонн питательных веществ для земли.

Известь — на поля

Опыт показывает, что известкование кислых почв значительно повышает урожайность сельскохозяйственной культуры. Вот поэтому из года в год на колхозных и совхозных полях вносятся доломитовую муку. В нынешнем году производственно-полю на 92 гектара больше плана в колхозе «Биснет», на 50 га — в колхозе имени Ле-

нина, на 43 га — в колхозе «Власть Советов». Успешно эти работы проводятся в «Буресте», имени Володарского и ряде других колхозов.

В целом по району специалисты за это время произвели около почти пять тысяч гектаров кислых почв.

И. АНАТОЛЬЕВ.

На 23 тысячи рублей

С торжественными поздравлениями коллектив Курдовского стенолазового им. Володарского. За наряд курдовские стенолазовики реализовали сверх плана продукции на 23 тысячи рублей. План по производству валовой

продукции выполнен на 101,3 процента.

В социалистическом соревновании, идущим сейчас под лозунгом «Юбилейному году — ударный финиш», лидирует наш завод на тысячу рублей, приборного стела.

А. НАДЕЖДИН.

С ЛИЧНЫМ ШТАМПОМ

Участник в социалистическом соревновании за досрочное завершение задания десятилетия, пех № 1 Хрустальского завода поддержал личный инициативу: программу трех лет закончить к первой годовщине принятия новой Конституции СССР.

Всего 24 бригады полностью озорили это ленивое начинание и пересмотрели взятые ранее обязательства в сторону увеличения. В данное время их работает над увеличением количества выпускаемой продукции. Бригады И. П. Лутнева, З. С. Зараровой перешли работать с личного обязательства в первом месяце ил справались с заданием.

Пех же в целом план 11 месяцев выполнен 19 ноября и пех сверх его 1560 тысяч штук стелов.

В. МАРНОВ,
работя.



20 лет назад пришла на текстильный комбинат в пердний ткацкий цех заводчица Роза Яковлевна Кириенко. Профессия прилась ей по душе, ее стал вторым домом. Хозяйский глаз, оныт в работе, настойчивость и трудолюбие позволили ей не один год дати

вместе с передовиками производства, Роза Яковлевна получила замечательный наставник молодежи. Она — ударник коммунистического труда, кавалер ордена «Знак Почета».

На снимке: Р. Я. Кириенко. Фото В. Жукова.

СВОИ УСПЕХИ В БЫДНОВОМ ТРУДЕ



ежемесячно для молодежи

КОМСОМОЛ как ГОРНИЛО ОГРОМНОЙ ПЕЧИ, ПЕРЕПЛАВЛЯЕТ И ФОРМИРУЕТ НОВОГО СОВЕТСКОГО ЧЕЛОВЕКА. КОМСОМОЛ ЯВЛЯЕТСЯ ПЕРВОЙ СТУПЕНЬЮ К МОЛОДЕЖИ, СТУПЕНЬЮ, ВЕДУЩЕЙ К ШИРОКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ И ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ, ВЕДУЩЕЙ МОЛОДЕЖЬ В ПАРТИЮ.

М. И. КАЛИНИН.

Конституция для нас

Молодые повелеватели страны ежедневно оформят новую Конституцию СССР. Это большой шаг к жизни советской молодежи, основа воспитания миллионов граждан страны Советов. Каждый комсомолец, каждая молодая женщина обязан как можно глубже вникнуть и изучить его документы.

На нашем сталевом заводе им. Свердлова этот вопрос изучается особенно внимательно. Особенно активно proceeds изучение Конституции ЦСР в сети комсомольского самоуправления, на собраниях комсомольских собраний. А впереди в планах молодежи, и такую картину: комсомольцы собираются группами во время рабочих перерывов для активного обсуждения отдельных статей новой Конституции. Особенно часто это можно наблюдать в цехе обработки и ремонтно-строительном цехе. С большим одобрением восприняли комсомольцы те статьи новой Конституции, в которых говорится о правах и обязанностях молодежи, о ее большой гражданской ответственности.

На наших заводах совершенствуется и расширяется производство, с каждым годом становится лучше условия труда на заводе. Растут и наши успехи. Особенно нам хочется отметить заурядную работу комсомольско-молодежных бригад наемных работников и токарей. Комсомольско-молодежные комитеты выдвинули под руководством Валерия и Бориса Кожановых, бригад швальников Валентины Шкерева сравнялись с двухлетним планом выполнения пятилетнего плана — 60-летия Вольного Октября.

XVIII съезд ВЛКСМ комсомольцы нашего завода встретили новыми трудовыми победами.

Е. ЛИСОВА,
секретарь комсомольской организации сталевиков им. Свердлова.

СЧАСТЛИВЫЙ ДЕНЬ

ЗАСЕДАНИЕ партийного комитета сталевиков им. Вольдорского было в самом разгаре. Первым на повестке дня стоял важный вопрос: распределение выделенных молодых рабочих, инженерно-технических работников к приему их в партию. Инициатором собрания выступил комсомолец, традиционно одетый по этому знаменательному случаю и в то же время сразу вдруг превратившийся в серьезного докладчика с кучей серьезных товарищей, коммунистов, членов заводского партийного комитета.

С радостным возгласом: «Принять!» на заседании партийного комитета один за другим выходят счастливые секретарь комсомольской организации машино-валяного цеха Евгений Теткин, рабочие этого же цеха Александр Крылов и Сергей Веселкин, мастер Надежда Никитина.

Мария Борисовна, что сегодня большевистско-важных работ был инженером, всех своих лучших комсомолов решила в партию принять. — Ну, конечно, обращается директор завода В. П. Павлов и начальнику машино-валяного цеха М. Б. Гагарилов.

— А если достойны эти ребята стать членами нашей партии, почему бы не рекомендовать? Намому часу человек у нас много таких, — уже серьезно отвечает начальник цеха. Вот Вольда Тарлован, и притяну. Незамеченный парнем, Соколов еще молодой, а во нем у цеху многие равняются.

Вольда — юнчерастый, симпатичный парень, невольно захватил от всеобщего внимания, но на вопросы коммунистов отвечает боком. Момент быть оттого, что к этому заседанию он шел только давно, с самого первого дня своей работы на заводе, когда в одном из самых трудных цехов — машино-валяном ежемесячно перевыполнял план, с большим желанием участвовал в общественной жизни своего коллектива.

Работа резчика стала Вольде всегда приятная. Еще учась в школе, он частенько работал на заводе: его мать работала здесь укладчицей прибоного стекла. Вольда же порождал тому, как долго разрешают рабочие разных размеров стеленные плиты.

А это, брат, не заводской случай, здесь спорилось тут, — смеется бывало опытный наставник молодежи, лучший резчик завода, коммунист Геннадий Давыдович. Штаны — вот, походи постр школы к нам в цех, научим.

Волонтер так и сделал. Работа резчика приборного стекла оказалась действительно из тех делов: стало работать горячее, неосторожное движение — и можно обжечься, испортить.

де юности частенько выходя, и края неровными подулывал. Но Вольда не привык отбиваться, и вскоре горячее стекло ему выжало.

Собрав за собой Владимир Тарлован разводит 700 пистон приборного стекла. Ежемесячно выводит план на 105 процентов.



Он стал победителем социалистического соревнования среди комсомольцев и молодежи завода за второй квартал.

Принимая участие этого года в машино-валяном цехе после окончания школы Вали Иванов. Много резчиков работает в этом цехе, но Вали никто сразу признавал в Тарловане Вольде, с удовольствием работал за его работой, любилась спорной. Вольда стал охотнее обучать мастеров своего цеха партии. Так молодой рабочий в свои 22 года стал наставником.

Вольда активно участвует в работе добровольной народной дружины, он — член цехового комсомольского бюро. А попутно ли бы мы на него из Всесоюзной комсомольской субботники — лучше всех работал! — рассказывает секретарь комсомольской организации сталевиков им. Вольдорского Борис Никитов.

Этот день для комсомольца Владимира Тарлована стал самым памятным коммуниста завода одновременно признал его кандидатом в члены КПСС. На вопрос старшего ветерана труда завода, опытного наставника Георгия Никитина Пронина — почему Вольда работает так профессионально, Владимир уверенно ответил: «Думаю, что смею — и добрым», — подчас не хватает еще знания, хочу поступить на заводное отделение Гусевского стекольного техникума.

В КОЗЬКАЯ,
На снимке: Владимир Тарлован.
Фото Р. Зютова.



Для родного совхоза

Бован на трудовую вахту 460-летие Вольного Октября — 60 летних недель», а также соревнуясь за право поднимать знамя Ленинского комсомола ЦК КПСС в честь 60-летия Вольного Октября, молодежь совхоза «Гусевский» брала на себя повышенные обязательства. И надо сказать, что многое сделали. От комсомольцев нашего совхоза механизатор Анатолий Кроушан и землетанец Арсаванского отделения Надежде Петровице было предоставлено почетное право поднимать знамя Ленинского комсомола ЦК КПСС в честь 60-летия Вольного Октября. Анатолий Кроушан в период уборочной страды вывез навоза 270 тонн зерна. Надежда Петрова задание трудящихся по ваконому привнес чужого урожая своего выполнила за 10 месяцев: получила от закрепленной группы молотилки — 21,6 тонны привнес в настоящее время трудится в счет 1978 года. На счете молодежи переработки района, за достигнутые успехи в труде она была награждена денежным подарком.

Пример удачного труда показывают и другие комсомольцы нашего совхоза. Только Константин Никитов в период привнес сена своих лошадей.

Наши комсомольцы активно участвуют и в общественной жизни. Семь комсомольцев совхоза являются депутатами сельского и районного Советов народных депутатов. Среди них П. Шульгина, Б. Кроушан, И. Цветков и другие.

Новая Конституция предоставляет молодежи большие возможности для участия в управлении делами государства, для высокопроизводительного труда, учебы и активной общественной деятельности.

Г. ШУКИНА,
секретарь комсомольской организации совхоза «Гусевский».

ВЗДЫМИЦА

Пять лет работает на Острове мастерском участке Урильского лесопункта Нина Трифонова. Сначала она была сборщицей янтаря, затем решила испытать себя в роли выженицы. Так и случилось. А ведь в первом же сезоне Трифонова добилась хороших показателей. Несмотря на дождливое лето, она собрала шесть тонн ценного сырья — это значительно больше плана.

Отличных результатов добилась Трифонова и в первом году работы в качестве наемных работников Урильского лесопункта, на

много перерывы Установленное задание. Тогда Нину наградили благодарностью. «Победитель социалистического соревнования 1976 года».

В честь 60-летия Вольного Октября передовая труженица брала повышенные националистические обязательства, в которых выполняла задание десятой пятилетки замотать за 3,5 года, и слово свое держит твердо. Десять тонн янтаря на ее счету в юбилейном году при плане 4,6 тонны. Выполнила за два сезона выполняла даже трех лет.

К. ШИШИНОВ,
заместитель Урильского лесопункта.

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ОБСЛУЖИВАНИЯ ГАРАНТУЕМ

Комсомольская организация в нашем райпотребкооперативе большая, всего 46 человек, а зарплата каждого из нас по 100 рублей в месяц. Главные в нашей работе — это высокое качество обслуживания. Стараемся работать так, чтобы каждый из наших клиентов чувствовал себя в хорошем настроении. Во все выходные выезжает наш спр... в колхозы. По возможности... Удовлетворен их спросом. В свободное время в нашей комсомольской организации мы... роное развлечение получаем... «Лучший по профессии». Это соревнование проводится ежегодно совместно с районным профсоюзом. По итогам работы за третий квартал по... обслуживания стали товарищи... комсомольского колхоза.

Космозолоты принимают активное участие в общественной жизни своих колхозников. Не так давно комитет комсомола организовал кружок «Молодежь инициативы и самодеятельности». Его участники уже трижды занимались призывом молодежи в общественные стройотряды. В нашей комсомольской организации есть и другие спортивные организации. Райпотребкооператив принимает активное участие во всех городских спортивных мероприятиях, большинство комсомольцев уже стали активными и заслуженными участниками. Полюбили мы и лыжные прогулки. Но не в нашей работе и деятельности участвуют мы занимаемся мы с молодежью, не состоящей в ВЛКСМ. Все это по старому работает комсомольский проветоратор.

«Там что нам предстоит еще много работы. Главным в нашей деятельности должно стать сознание того, что от качества нашей работы зависит настроение людей».

И. ЛЯГУШИНА.

В СЕЛЬСКОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ

Во многих других местах повсюду себя только с хорошей стороны комсомольцы молодежи показали «40 лет Октябрю». Так, в период осенне-полевых работ комсомольцы участвовали в работе на полях и в девятка регулярно устраивали воскресные и трудящиеся на них работы, с энтузиазмом. Кроме того, каждый комсомолец, независимо от специальности и хозяйственного производства, отработал на уборке урожая по четыре выходных дня.

Активное участие члены ВЛКСМ приняли в заготовке кормов для общественного животноводства. На основании они значительно перевыполнили assigned нормы.

Индивидуально в период посева и уборочной кампании отличился тракторист Виктор Пучков, Николай Костиков, Владимир Буригорский и его брат молодой коммунист Алексей Буригорский. Сразу после окончания Девятого средней школы, где занимался в ученической производственной бригаде, приобрел права тракториста, присоединился к колхозу имени Громова. И несмотря на оживленность работы в колхозе, парни не перестали трудиться на уборке урожая '77.

А вот другой брат, Член ВЛКСМ Владимир Грозов, оказался в очередном отпуске, когда был принят решение о проведении районного конкурса пахарей. На предложение управления колхоза принять участие в этих соревнованиях Михаил сразу же согласился и добился хороших результатов — занял второе место.

Замечательно работая, комхозные комсомольцы умеют не только в отдаленных местах, но и в центре города. Так, в поселке мы сельская молодежь участвует почти во всех видах соревнований, которые проводятся в районе и области. Местная молодежь команда олимпиады занималась парашютно-стрельбой и ездил на зональные соревнования по футболу в город Горький, где вышла на третье место. В настоящее время эти задания померятся силами и по делам в районном масштабе.

На активных спортсменах следует отметить футболистов Василия Киселева и Алексея Зуева, работающих шоферами, агронома Людмила Мавракову, занимающуюся легкой атлетикой, волейболком, лыжами. Члены ВЛКСМ трактористы Михаил Горбов, Иван Костиков, слесарь Леонид Ситкин имеют первый разряд по лыжам и ГТО.

Работоспособность и активное участие спортом для нас положительные результаты. В правлении колхоза по инициативе комсомольцев организована специальная укладка, где помещены многочисленные материалы, заново введен в спортивную форму.

Воспитательная работа в колхозе по инициативе комсомольцев проводится в форме лекций, бесед, в ходе которых принимали социалистические соревнования, в которых принимали участие нормы ГТО не менее 80 человек, подготовили девять команд в конкурсах, в которых имеют 30 процентов физкультурников от общего количества работающих колхозников. Принята обязательная вынужденная летом, и сейчас активно проводятся в жизнь.

Есть в колхозе свои художественная самодеятельность. Сельские артисты выступают с концертами по всем бригадам колхоза, а также ездят в соседние колхозы «Бригады имени Ленина» и имени Ижидана. Создана группа «40 лет Октябрю», ансамбль электронномузыкальных инструментов, руководимый Боржомом Сергеевичем Зайцевым. По его инициативе в колхозе организована (центральная усадьба колхоза имени Ижидана) несколько номеров было отобрано на районный спорт, который проводился 60-летие Великого Октября.

Большой популярностью у колхозников пользуются самодеятельные артисты Евгений Юва, работавший преподавателем физкультуры и Девятого средней школы, тракторист Иван Костиков, шофер Алексей Зуев. Их дуетом выступают ансамбль фелдшера Телькуя Уварову, телекоммунист Надежду Бранков, бухгалтеру Риту Комиссарову.

К. МАТРОСОВ

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Первый объединенный районской губернии состоялся съезд Союза молодежи «Труда и Интернационала» Владельцы 16 февраля 1918 года. Он состоял из 50 делегатов от десяти

Рядом с настаником

Много молодого ребят приходит на работу в наше Давидовское торфопредприятие. Мы считаем главной своей задачей окружить заботой и вниманием каждого нового человека. За каждым молодым рабочим закреплены наставники, имеющие большой опыт и обладающие авторитетом. Наставники помогают молодежи овладеть своей профессией, активно включиться в общественно-колхозную деятельность.

С нами преданные молодежи есть и свои брат пример. Им во всем помогаем так, чтобы не возникало никаких проблем. В Федотов, награжденный орденом Славы III степени и орденом «Знак Почета», П. Роговский, кавалер ордена Трудовой Славы III степени, С. И. Игров и другие. Многие ребята дали свои путевки в жизнь. Инициативно мы не только в области культуры, но и в области торфопредприятия свою трудовую биографию.

А. ДУВОВА.

Мезанское торфопредприятие.

«БАБУШКА, МАМА И Я...»

Однажды, минувшим летом, я выехал на октябрьской ферме колхоза «Победа» в колхозе имени Девятого имени Людмила Акимовича. А несколько раньше этого в правлении колхоза услышал такой о ней.

Ставительная деятельность и в общественных делах преуспевает. Возглавляет бригаду комсомольской организации, которая является лучшей в колхозе. И вообще, фамилия Александровича в Октябре довольно-таки известна.

Тогда при нашей встрече Людмила сообщила много интересного о себе и близких ей людях. Изложила историю своего детства. Вот ее рассказ:

Вы спрашиваете, почему после школы в колхозе осталась? А потому все учителя, учителя, теперь в деревне многие остаются, потому что жизнь на селе интереснее. И ведь тогда же уехала из колхоза на место старшего по колхозам колхозница. А в десятых лет помогала матери на колхозном колхознике. А в десятых лет помогала матери на колхозном колхознике. А в десятых лет помогала матери на колхозном колхознике.

Да поступили на ферму ей довольно рано в разном месте. Занималась она добычей торфа на совхозном лесном драни. Два года в колхозном центре села работала, сама работала, затем пришла в колхозную группу лесов и работала до сих пор. Тогда, в пятидесятых годах, колхозный колхозный двор совсем не походил на теперешнюю ферму. Все операции производились вручную, а сейчас многие процессы полностью механизированы. Хорошая обеспеченность агроимии.

Мама очень любит свою профессию. Постоянно работает и нас дома не награды многочисленные Почетные грамоты, да общественных звания победителя социалистического соревнования, народного звание «Дружеский деятель пятилетки» и т. д. «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

У мамы не только. Мой старший брат Сергей недавно отслужив военный срок, вернулся домой и работает в колхозе. Другой брат Вячеслав от колхоза ушел в трактористы. И еще Алевтина и Лена учатся в школе, в семовом и летом классах. Единственный брат назва сына совсем постыло в колхозе тоже ушел рано. Николай Митусович. Он здесь работает трактористом. Фельдшером. Моего маме было единственно, как воспитывать. И будь у нас не советский, а другой строй, то бы она была бы дана бы награды. А при Советской власти мы все получили образование. Я рано на труд отдал. Вот почему с гордым одобрением все ее старания поощряю, а сейчас многие профессии которой провозглашаю заботой о советском человеке.

Сама Людмила Акимовича после окончания некоторые время вместе с матерью занималась на колхозном на ферме. Когда девчонке предломили самостоятельную работу на отном колхознике, Людмила сразу же согласилась. За удирительная она не только получила награды. Почетными грамотами, ценными подарками. Сейчас Акимовичу назначили пенсий. И в эти моменты Людмила спрашивает отично.

Вот такая семья живет в одной из бригад колхоза «Победа» — дружная семья животноводов.

А. КОСТРОМИН.

На областных спортивных художественной самодеятельности он не раз награждался Почетными грамотами. Руководитель оти коллективов выпускница Выдвиндрского культпросветучилища Галина Междова. В результате народного танцевального ансамбля русские хороводы, фольклорный ансамбль, иногда сочиняет и балетные танцы.

На сцене: народный танцевальный коллектив выступает на районном празднике Мира и Труда. Фото Р. Золотова.

на 517 человек ВЛКСМ больше, чем в прошлом XXXII отчетно-выборочной конференции районного комсомола ВЛКСМ 217 юношей и девушек выполнили задание двух лет

